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令和５年度 敦賀市議会 出前議会報告会 アンケート結果 
 

◎ 実施日・会場  １１月２０日（月） 敦賀市立看護大学 １階 教室Ｂ 
 
◎ 対 象  敦賀市立看護大学・福井大学敦賀キャンパス 学生、教員 
 
◎ 実 施 方 法  受付時にアンケート用紙を配布し、報告会終了時に回収 
 
◎ 回 答 者 数  １２人（参加者１６人） 
 
◎ 年 齢   

20歳未満 3人 

20代 5人 

30代 1人 

40代 1人 

50代 0人 

60代 1人 

70歳以上 0人 

無回答 1人 

 

 
議会報告会について 
【１】議会報告会が開催されることをどのようにして知りましたか？ 

その他 11 

無回答 1 

 

○その他 
・職場 

・大学からのお知らせ、メール等 

・友人 

・勧誘 
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【２】議会報告会に参加を決めた理由は何ですか？ 

報告内容に興味があった 7 

意見交換に興味があった 4 

報告する議員に興味があった 0 

その他 1 

無回答 0 

 

 

【３】今回の議会報告会はいかがでしたか？ 

良い 5 

どちらかといえば良い 5 

ふつう 2 

どちらかといえば良くない 0 

良くない 0 

無回答 0 

 

 

【４】 報告会の内容で、良かったものは何ですか？ 

敦賀市議会の役割としくみについて 3 

今年度定例会の主な審議内容について 1 

意見交換（テーマ「新幹線開業後の敦賀に

期待すること」） 

9 

市議会、市政へのご意見 2 

無回答 0 

 

 

【５】報告会の内容で、分かりにくかったもの、改善してほしいものは何ですか？ 

敦賀市議会の役割としくみについて 0 

今年度定例会の主な審議内容について 1 

意見交換（テーマ「新幹線開業後の敦賀に

期待すること」） 

1 

市議会、市政へのご意見 1 

無回答 9 
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○改善してほしい点 

・意見の出やすい雰囲気づくり 

・話しやすい雰囲気づくりがあると良いと思います。 

 

 

【６】年１回の開催回数についてどう思いますか？ 

開催回数が少ない 0 

ちょうどいい 12 

無回答 0 

 

 
【７】議会報告会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか？ 

平日の昼間 2 

平日の夜 9 

土・日曜日の昼間 1 

土・日曜日の夜 1 

その他 0 

無回答 0 

 

○その他 

・興味のあるテーマであれば、特に日時に希望なし。 
・敦賀の人口を増やすためには 
・商店街 

 

 

【８】今後、議会報告会の意見交換に設定してほしいテーマはありますか？ 

・敦賀の賃貸について 
・敦賀の人口を増やすためには 
・商店街について 
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市議会の広報について 
【１】年に４回発行される議会だよりを読んだことがありますか？           

毎回必ず読む 0 

ときどき読む 5 

読んだことがない 4 

発行されていることを知らない 3 

無回答 0 

 

 

【２】議会だよりの中で好きな記事、楽しみにしている記事は何ですか？ 

（【１】で読んだことがあると答えた方への質問） 

 

表紙 0 

審議結果一覧・賛否が分かれた議案

一覧 

2 

常任委員会審査報告 2 

特別委員会中間報告 0 

代表・一般質問 3 

議会日誌（議会に係る会議の開催状

況） 

0 

その他 0 

無回答 7 

 

 

【３】今後、議会だよりに掲載してほしい記事はありますか？ 

・回答なし 
 
 

【４】敦賀市議会のホームページを見たことがありますか？        

頻繁に見る 0 

ときどき見る 5 

あまり見ない 3 

見たことがない 2 

ホームページがあることを知らない 2 

無回答 0 
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【５】敦賀市議会のホームページの中で、よく見るページはありますか？ 

（【４】で見たことがあると答えた方への質問） 

定例会の会期日程 1 

インターネット配信 4 

議会だより 1 

議員名簿・情報 0 

会議録 0 

傍聴の案内  0 

請願・陳情 0 

意見書の提出 0 

議会報告会 0 

無回答 7 

 

 

【６】今後、敦賀市議会ホームページに掲載してほしい項目はありますか？ 

・回答なし 
 
 
【７】議会報告会、また市議会や市議会広報に関する意見など 

・新幹線開業によって日帰りしやすくなる面もあると思いますが、いかに滞在時間を長くす 

るかの方策は考えておられるのでしょうか。 

・報告会ありがとうございました。 

・若者層をターゲットとしたものを増やしてほしい。気比神宮の観光したあとの導線を示し 

た方が、観光しやすいと思います。ありがとうございました。 

・直接意見交換で疑問や質問ができたので良かったです。 

・自習室をつくってほしい。 

・思っていることを伝えることができてよかったです。 

・駅前が充実していっていることを実感しています。ちえなみきなど活用させていただいて 

いるのでありがたいです。施設が充実していく分、交通に関しても充実していくとありが 

たいです。（駅の駐車場の渋滞など） 

・敦賀駅から金ヶ崎までを人の流れとして、目標があるといっていいたが、足が不自由な 

方は金ケ崎をのぼることが難しいと思う。みんなが金ヶ崎を楽しむことが出来るようにし 

ていただきたい。 

・敦賀まつりのにぎわいなどをみると、もっと人を呼ぶことができると期待しています。駅 

前、アーケード、もっとにぎわって人がふらっと立ち入れるような店、場所にしてほしい。 
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議会報告会にご参加いただき、アンケートにもご協力いただいた皆様、貴重なご意見をありがとうございま

した。今後の参考にさせていただくと同時に、議会に対する叱咤激励については真摯に受け止め、議会活動へ

の励みにさせていただきます。                      

敦 賀 市 議 会 


